[IpakTuuna pobota
3agava Ne 1
o po3uuny, sxuii mictuth 20,8 Oapiit xyopoay, M00aBUIU HAJJIUIIOK
pPO3YMHY aJIOMiHIN cyab(ary. Ska Maca coni Bunaia B ocan?
3agaga Ne 2
Jlo po3unny, KMl MICTUTH 3, 42 T adtOMiHIN CyJIb(aTy, TOJIUIN HAUTUIIOK
po3uuHy Oapiit xsopuay. Slka maca coJii Bunasia B ocaj?
3amada Ne 3
Ha po3umnH, B sAxkomy MicTUThC 3,42 T amoMiHIA cyibdary, HOAISUIN
PO34MHOM, B sKOMY MicTUThCA 20,8 T Oapiit xmopunay. Ska Maca coui Bunaia B ocana?
3agada Ne 4
Slka ciib YTBOPIOETHCS, SIKILO 3MIIIATH PO3YUH, 1110 MICTUTH 49 T cynbdaTHOT
KHCJIOTH, 3 PO3YMHOM, B AKOMY MicTUTbcs 20 T HaTpiid rigpokcuny? OOUucHiTh il
Macy.
3amada Ne 5
Jlo po3uuHy, 110 MicTuTh 5,88 T oprodochaTHOT KUCIOTH, Aoanu 8,4 T Kaiid
TIAPOKCUY. SKi COJi 1 SIKOT MacH YTBOPATHCS MIPU LIbOMY ?
3agada Ne 6
Skuii 06’eM BOAHIO BUAUIMTHCS TP 11 XJIOPHUIHOI KUCIOTH HA TEXHIYHUMN
antoMiHIi Macoro 1,2 T, SKIOI0 MacoBa 4YacTKa JOMINIOK, 110 HE pearyroTh 3
KuciioToro, 10%.
3agaga Ne 7
Axuit 00’eM BOJHIO YTBOPUTHCS (H.y.) Tia 4yac B3aemonii 10r Gepuiito 3
JIOCTaTHBOIO KUIBKICTIO XJIOPUIHOI KHUCIIOTH, SIKIIO MacoBa YacTKa JOMIIIOK Y
MeTalli CTaHOBUTH 3%?
3anada Ne 8
VY pesynbrari peakiii 5,8 T aliOMIiHIO, 1[0 MICTUTh JOMIIIKH, 3 JOCTaTHHOIO
KUIBKICTIO CIPKH yTBOpUJocs 151 amtoMiHii cynbdigy. OOUHCIITh MACOBY YaCTKY
JOMIIIOK Y METAII.

3amauga Ne 9



SIky mMacy BYTijuIsl 3 MaCOBOIO 4acTKOIO AOMIIIOK 30% moTpiOHO B34TH, 1100
M1 Yac HOTOo CHaltOBaHHS BUILIUIOCS 224 J1 ByTJIEKUCIOTOo ra3y?

3amaua Ne 10

SIky Macy BYTJI€KUCIIOTO Ta3y MOXHa 100y TH, BUNAIUBIIHM 20 KT BaITHSKY, 1110

MICTUTH 25% mOMILIOK?



